

Execuția lucrărilor de construire în cadrul proiectului «ALIMENTARE CU APA, CANALIZARE și STATIE DE EPURARE în LOCALITĂȚILE BĂBIU ȘI MESTEACĂNU, JUDEȚUL SĂLAJ»

I.D.: 76188472

Data publicării	09.12.22	Coduri CPV	45332000-3
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: In cadrul acestei proceduri de achizitie autoritatea contractanta doreste achizitionarea contractului de IExecuție lucrări de construcții aferente investiției «ALIMENTARE CU APA, CANALIZARE și STATIE DE EPURARE în LOCALITĂȚILE BĂBIU ȘI MESTEACĂNU, JUDEȚUL SĂLAJ», lucrari identificate în proiectul tehnic (ca parte a caietului de sarcini). Execuția lucrărilor identificate în proiectul tehnic (ca parte a caietului de sarcini) include: - Realizare a 19295 m rețea de distribuție și transport apă potabilă realizată prin conducte PEHD PE100-RC, SDR17, PN10 prevăzut cu toate accesoriile necesare: camine de vane, camine de golire, camine de aerisire, hidranți de incendiu; - Executie branșamente la sistemul de alimentare cu apă pentru 186 gospodării in loc. Mesteacănu, și 65 gospodării in loc. Băbiu; - Executie 13546 m rețea de canalizare gravitațională compusă din conducte PVC SN8 D250mm, rețea canalizare sub presiune din PEID PE100-RC SRD 17 PND10 D90 si D110 mm si 5 statii de pompare apă uzată cu camera umedă și uscată. - Executie racorduri la sistemul de canalizare proiectat pentru 186 gospodării in loc. Mesteacănu, și 65 gospodării in loc. Băbiu; NOTĂ: proiectul NU include lucrări de construcție/execuție stație de epurare. La acest obiect s-a renunțat odată cu reproiectarea investiției, însă denumirea obiectivului de investiții a fost menținută fiind denumirea cuprinsă în contractul de finanțare nr. 3060/17.04.2018 încheiat între COMUNA ALMAȘU și MDLPA. Cerințele specifice ale lucrărilor sunt prezentate în listele cuprinzand cantitățile de lucrări, anexe la prezentul caiet de sarcini și făcând parte integrantă din acesta; Termenii și condițiile contractului includ și o garanție pentru execuția lucrărilor de 36 luni de la data procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor. Ordinul de începere a lucrărilor va fi emis în luna ianuarie/februarie 2023.